



【通告】5-2-2022

致各服務使用者：

政府於2022年2月5日(星期六)公佈，因應在北區的污水檢測呈陽性的結果，政府引用《預防及控制疾病(對干人士強制檢測)規例》(《規例》)(第599J章)，就《規例》下的強制檢測公告刊憲，要求於指定期間(2022年1月22日至2022年2月4日)曾身處下列指明地方(污水監測區域北區-002(N-002)-上水彩園邨(彩華樓、彩麗樓、彩湖樓、彩玉樓、彩屏樓、彩珠樓)的人士接受2019冠狀病毒病核酸檢測。

由於本中心職員需要接受2019冠狀病毒病核酸檢測，在未有檢測結果收到之前，本中心會暫停開放至另行通知。

對於中心服務因疫情而受影響，我們一眾職員也感懊惱及無奈，期望疫情盡快受控，我們能與大家再次見面，大家敬請密切留意我們的網頁最新消息及宣傳，同時鼓勵LIKE(讚)我們的FACEBOOK專頁以緊貼中心的最新消息及我們的抗疫親子資訊。

如有任何查詢，可透過 WHATSAPP 26702995 或電郵 sf@hkecss.org 與本中心職員聯絡。

多謝大家一直以來對中心的支持。

大家緊記繼續保持警惕，注意個人衛生、帶口罩、勤洗手，齊心抗疫！

香港宣教會白普理上水家庭中心

2022年2月5日

